
                                                                    
 
Notulen VDEB jaarvergadering in De Schulp op 10 april 2024 aanvang 19.30 uur 
 
Opening 
Henk heet iedereen van harte welkom op deze algemene leden vergadering en jaarvergadering van de 
Vereniging Dorpsbelangen Egmond-Binnen (VDEB). In het bijzonder een welkom voor de ereleden en 
genodigden 
 
VDEB bestuur 2024 
Het VDEB bestuur bestaat nu uit de volgende leden: 

• Henk Weeteling, Voorzitter 
• Friso Lustig, Secretaris 
• Onno Ooijevaar, Penningmeester 
• Rob Tijsen, Bestuurslid 
• Jeanine Beentjes, Bestuurslid 
• Deborah Roozendaal, Bestuurslid 

Henk Weeteling treedt na meer dan 10 jaar voorzitter te zijn geweest als voorzitter af en wil wel bestuurslid 
blijven. 
De VDEB zoekt dus dringend nieuwe leden waaruit een voorzitter kan worden gekozen. 
Henk Weeteling vraagt de algemene vergadering of het bestuur in 2024/2025 kan doorgaan en dat wordt goed 
gekeurd door de aanwezige leden. 
 
Goedkeuring nieuwe VDEB Statuten en Huishoudelijk reglement 
Vanwege de “Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen” (WBTR) zijn de huidige Statuten en Huishoudelijk 
reglement aangepast. Zoals eerder kenbaar is gemaakt staan deze nieuwe Statuten en Huishoudelijk reglement 
al geruime tijd (tijd volgens huidige statuten) op de VDEB website met de vraag of hierover nog opmerkingen of 
toevoegingen zijn. Hierop zijn tot de Algemene Ledenvergadering van 10 april 2024 geen opmerkingen 
ontvangen. 
Echter de nieuwe statuten en huishoudelijk reglement kunnen pas in werking treden na goedkeuring van de 
leden die aanwezig zijn op de Algemene Leden vergadering van 10 april 2024 en daarna moet het nog worden 
goedgekeurd door een notaris voor wettelijke bekrachtiging. 
De huidige statuten geven aan in Artikel 22 “Statuten Wijziging” dat tenminste hiervoor de helft van al onze 
leden aanwezig moet zijn op de Algemene Ledenvergadering waarna 2/3 moet voorstemmen voor 
goedkeuring. 
Helaas was op de Algemene Leden vergadering van 10 april 2024 niet de helft van de leden aanwezig. Daarom 
moet volgens de huidige statuten een nieuwe Algemene Ledenvergadering bijeen worden geroepen waarbij 
dan door de aanwezige leden met meerderheid de wijziging van de statuten en huishoudelijk reglement kan 
worden goedgekeurd. Deze vergadering vindt plaats op maandag 6 mei 2024 aanvang 19.30 uur in De Schulp 
in Egmond-Binnen. 
 
Financieel overzicht 2023 
Penningmeester Onno Ooijevaar toont de vergadering het financiële overzicht 2023 van de VDEB 
Er waren enkele vragen over die Onno tot tevredenheid van de vraagstellers goed kon beantwoorden en verder 
waren er geen opmerkingen. 
 
VDEB begroting 2024 
Onno Ooijevaar licht deze begroting toe. Hierover vragen verder geen opmerkingen 
 
 



Kascontrole commissie 
 
De kascontrole commissie bestond dit jaar uit: 
Theo Morsch en Bert Spaansen. De kascontrole commissie berichtte dat de penningmeester de vragen naar 
tevredenheid had beantwoord en keurde de stukken over 2023 goed. Hiermee verleende zij decharge. 
Henk Weeteling vroeg deze kascontrole commissie of zij dit ook voor het jaar 2024 zouden willen doen en 
hierop is positief door hen gereageerd. 
 
Lopende activiteiten en projecten 
Klankborgroep mobiliteit 
Celia Oostermeijer vertelt over de werkzaamheden van de vrijwilligers groep mobiliteit voor mensen met een 
beperking. 
Boeiend vertelt zij hoe de wethouder in een rolstoel door Egmond aan Zee ging en daarmee zag hoeveel 
obstakels er wel niet zijn. Ook de bereikbaarheid van strand en vloedlijn is besproken met de wethouder. 
Ook een belangrijk punt is dat er in Egmond-Binnen geen veilige oversteekplaats is op de Randweg dorp versus 
natuurgebied. Dit geldt niet allen voor mensen met een beperking maar voor iedereen en ook voor fietsers. 
De heer Olthof van de Provincie NoordHolland heeft proef gelopen als iemand met een visuele handicap 
(blinddoek) en is erg onder de indruk van de grote problemen in zo’n situatie als voetganger. 
Celia meldde dat een oversteekplaats met stoplichten (met ratel) op de Randweg een grote verbetering zou 
zijn. De groep gaat hiermee verder om dit gerealiseerd te krijgen. Celia zoekt nog 1 of 2 betrokken vrijwilligers 
om hiermee te helpen. 
 
Verkeer 
Rob Tijsen verteld over de VDEB activiteiten betreffende verkeer. 
Wij zouden graag verlichting en verkeer maatregelen zien op de Hogedijk. Door de voetbalfusie moet ook de 
jeugd hiervan vaak in donker gebruik maken en nu is dat levens gevaarlijk. 
Ook gesproken over Sint Adelbertusweg en Oude Schulpweg in het natuurgebied. Hier wordt te hard gereden, 
vaak tegen de eenrichting ingereden en er is veel gevaar voor wandelaars en fietsers. Theo van Velzen 
berichtte dat in de Adelbertusweg in ieder geval een drempel komt en duidelijke bebording. 
Een oplossing zou zijn een directe nieuwe verbinding van de Randweg naar de PWN parkeerplaats. 
Ook veel zorgen over het zware vrachtverkeer door ons dorp. Dit heeft alle aandacht. 
Men wil graag veiligere bermen langs de Vennewatersweg daar er diepe kuilen inzitten. 
Henk Weeteling berichtte dat de VDEB hiermee al 10 jaar bezig is maar ondanks toezeggingen er nog steeds 
niet overal in de bermen grastegels zijn geplaatst. 
ER is een dringende vraag door Ton en Henk aan de gemeente gesteld voor een zebrapad in de Visweg ter 
hoogte van de Schulp om de schoolkinderen veilig te laten oversteken. En bij het Zebrapad tussen Herenweg-
De Schulp een geleidingstrook voor slecht zienden. 
 
Woningbouw 
Henk Weeteling licht volgende woningbouw projecten toe: 
Plan locatie RK kerk  

55 appartementen (17 sociale huur en 38 middenhuur)  

Verwacht: sloop kerk half 2024 en daarna aanvang nieuwbouw.  

Plan locatie Visweg/ Meeuwenlaan 
Bouw van 17 woningen 
Zomer 2024 aanvraag omgevingsvergunning. Probleem met Duinrel en transformatorhuisje 
Plan Visweg 13 
Bouw van 3 woningen (twee-onder-een-kap en een vrijstaande woning). 
Verwachte aanvang bouw 2024 
Plan Tambach (Herenweg)  

• -Bouw van 9 woningen, echter nieuw plan gaat het om 4 woningen  
• -Start bouw nog onbekend. Eerst vleermuisonderzoek.  

Plan voormalige Rabobank (Herenweg)  
• -Verbouw pand voor appartementen  
• -Momenteel niet haalbbaar mede door parkeernorm  



Plan Zuid  
• -Commissie Nieuwbouw Egmond-Binnen heft de gemeente Bergen gevraagd om de provincie NH te 

verzoeken BPL (Bijzonder Provinciaal landschap) op te heffen voor Plan Zuid in Egmond-Binnen. 
Theo en Els deelden ons mede dat na een gesprek met de provincie door hen is komen vast te staan 
dat het voor de provincie niet onmogelijk is om de BPL voor dit plan eraf te halen. De gemeente moet 
nu officieel die vraag stellen. De meeste onderzoeken om Plan Zuid te kunen realiseren zijn al gedaan. 

Plan Adelbert voetbal velden 
• De gemeente Bergen onderzoekt of hierop woningbouw mogelijk is. Alle onderzoeken hiervoor 

moeten nog worden uitgevoerd. 
 
De Schulp nieuwbouw 
Rob Tijsen zat namens de VDEB samen in een team met De Schulp, andere verenigingen en de gemeente. 
Dit team heeft uit de 3 architecten een architect gekozen. Het college gaat hiermee verder en maakt 
binnenkort de naam bekend van de architect. Deze architect kan dan het ontwerp  maken wat daarna met de 
gemeente en belanghebbenden wordt besproken. 
Rob is heel enthousiast over het geheel (er is nog geen concept ontwerp) en het tijdschema. Zou kunnen 
betekenen dat eind dit jaar/begin volgend jaar de bouw kan aanvangen. 
 
De Schulp activiteiten 
Corine Bosma vertelt enthousiast over de “Nederlandse Taal” activiteiten zoals: 
Taal café: woensdags van 19-20 uur 
Voorleesuur: kinderen tot 5 jaar en 5-8 jaar op woensdag ochtend en middag 
Boekenclub: dinsdags van 19-20 uur 
Inloop vragenuur: dinsdags 15-17 uur 
Op woensdag avond 15 mei komt Schrijver Heerma van Voss op bezoek. 
 
Vliegverkeer 
Friso Lustig vertelt een en ander over hinder vliegverkeer. 
500.000 vliegbewegingen 

- Politiek: trekt alles uit het laatje om dit te handhaven 

- Diverse internationale verdragen staan krimp in de weg 
- Hogere krachten 
- MRS boekt stappen om krimp (zoals rechter dit heeft bepaald) door te zetten 
- Toch groei naar 560.000 vliegbewegingen (MKBA)? 
- Khadija Arib + nachtsluiting 
- Balanced Approach + stillere vliegtuigen 
- Uitspraak Hoge Raad zomer 2024 

 
Schiphol – vliegbewegingen 

• 6% minder geluid door vliegtuigen (2022-2018) 
• Kritieke tijden (7.00-9.00 uur- 17.00 - 19.00 uur echter meer overlast van landingen via 

Polderbaan) 
• Door windvariabelen in 2023 vaker Polderbaan als landingsbaan gebruikt dan 2022. 
• 460.000 vliegbewegingen (2023) - 500.000 (2019) 

 

Stillere vloot (2024-2030), per eenheid, fors stillere/zuinigere vloot (-10/15%) in de komende jaren door de 
grootste gebruikers van Schiphol 

De VDEB is lid van: Platform Vlieghinder Kennemerland. 
 
 
 



Kerst samen zijn terugblik 
Het Kerst event in 2023 was een groot succes. De enthousiaste groep die dit organiseert hoopt dat het op 14 
december weer het geval zal zijn. 
Veel vrijwilligers helpen hierbij en het is een event voor jong en oud. 
Dit is iets waar de VDEB de organisatoren zeer dankbaar voor is dat zij het mooie kerst samen zijn hebben 
georganiseerd en weer gaan organiseren. Proficiat! 
 
Presentatie Brouwerij Egmond (Sancti Adalberti) 
Arjan Brouwer geeft een boeiende presentatie over Brouwerij Egmond van het ontstaan van de brouwerij tot 
heden. De brouwerij doet het proces biologisch en heeft ook mensen met een achterstand tot de arbeidsmarkt 
in dienst. Dit jaar opent de brouwerij een proeflokaal in het gerenoveerde Slotkwartier in Egmond aan de Hoef. 
Rob Tijsen bedankt namens de VDEB Arjan voor de mooie presentatie. 
 
Sluiting 
Alvorens de vergadering te sluiten wijst Henk Weeteling nog even op de goede samenwerking met de 
gemeente Bergen. Spil in dit alles is de Gebiedsregisseur Nicole Zwartelé. Zij doet uitstekend werk voor ons 
dorp en staat altijd klaar om inwoners en VDEB te helpen om hun projecten te kunnen realiseren. Bedankt 
Nicole wij hopen op nog een langdurende samenwerking met jou. 
Henk bedankt alle aanwezigen voor hun komt en sluit de vergadering. 
 
 
 
 
 


